

## ПРОТОКОЛ

### От заседание на областен кризисен щаб във връзка с мерки за ограничаване на вирус COVID-19 на територията на област Варна

Днес 11.11.2020г., 11.00 часа областния кризисен щаб заседава в нарочно създадена група в електронна система Viber, на който взеха участие, всички членове на щаба.

Стоян Пасев докладва: Във връзка с получено предложение от община Варна, Ви предоставям за коментар и приемане на решение по следното:

1. **Забранява се посещението на непълнолетни лица в търговските центрове тип МОЛ без придружител.**  
Възлага на управителите на търговските центрове тип МОЛ да създадат организация за спазване на взетата мярка.
2. **Директорите на учебни заведения на територията на община Варна да създадат организация за преминаване към обучение от разстояние в електронна среда на всички ученици от 6-ти до 12-ти клас от 12.11.2020г. до 22.11.2020г. включително. За учениците от начален етап и в 5-ти клас директорите вземат решения съобразно конкретната обстановка в училището съгласно заповед № РД09-2924/26.10.2020г. на министъра на образованието и науката.**

Задължава директорите на учебни заведения в срок до 20.11.2020г. да направят график за редуване на присъствено обучение и такова в електронна среда с цел създаване на безопасна среда на учене в условия на COVID-19.

3. **Препоръчва на директорите на учебни заведения на територията на всички общини от област Варна, с изключение на община Варна, да извършват непрекъснат мониторинг на дейността на поверените им учебни заведения във връзка с усложняващата се епидемична обстановка, в това число – да извършват анализ на отсъстващите, положителните и контактни лица на ученици, педагогически и непедagogически персонал, както и да предприемат действия съгласно заповед № РД09-2924/26.10.2020г. на министъра на образованието и науката.**

Възлага на началника на РУО-Варна да сведе до знанието на директорите на учебни заведения на територията на всички общини от област Варна т.2 и т.3 от настоящото решение.

След направените коментари относно вземане на местни мерки за ограничаване на вирус COVID-19 на територията на област Варна единодушно се приемат горепосочените предложения.

Изготвил: Д.Стойчева, ст. експерт АКРРДС

Утвърдил:

**СТОЯН ПАСЕВ**

Областен управител на област  
с административен център Варна

